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CASO DE ÉXITO ORGANIZACIONAL
[bookmark: _Hlk73150976]
Sesión de trabajo: Mencione al cual corresponde su contribución
 
Título
(No deberá exceder las 15 palabras. Arial, Negritas, centrado y 14 puntos).

Title
(Traducción del título en español. Arial, Negritas, Cursiva, centrado y 14 puntos).

Nombre y apellidos 1*, Nombre y apellidos 2 (Arial, negritas, 12ptos.) 
1 Afiliación institucional. Dirección Postal. País. Correo electrónico (Arial 10 puntos)
2 Afiliación institucional. Dirección postal. País. Correo electrónico (Arial 10 puntos)
* Autor para correspondencia: correo@dominio.com

[bookmark: _Hlk137034190]Resumen: La extensión máxima debe ser 400 palabras. Debe ser descriptivo y redactado de forma clara, en tipografía Arial 12 puntos. Incluirá, desglosado en secciones los siguientes aspectos: Breve descripción de la organización, problema o desafío que se buscó resolver o aprovechar, metodología, procedimiento, modelo, tecnologías utilizadas para resolver el desafío presentado, resultados principales, etapa en la que se encuentra, impacto en la organización y otros aspectos que consideren de interés. (Arial 12 puntos).
Palabras clave: entre tres y cinco palabras clave; separadas por punto y coma; relacionadas con el contenido (Arial 12 puntos; texto en minúscula).

Abstract: Traducción al inglés del apartado Resumen (Arial 12 puntos y cursiva).
Keywords: Traducción al inglés del apartado palabras clave (Arial 12 puntos y cursiva).

Nota: Se mantendrá el formato de hoja tamaño carta, con márgenes de 2,5 cm, justificado, tipología Arial 11 puntos e interlineado de 1,5. El espaciado entre párrafos será de 3 puntos. 
Los textos tendrán un mínimo de 7 cuartillas y un máximo de 15, sin incluir las referencias bibliográficas.


1. Introducción (Arial, negritas, 12 puntos)
[Revisión de la literatura científica publicada en relación a la temática de la ponencia. Los autores que lo estimen necesario pueden crear sub-acápites empleando la jerarquía 1.1 e incluyendo un título a desarrollar. No debe faltar una breve descripción de la organización, problema o desafío que se buscó resolver o aprovechar].

2. Materiales y Métodos (Arial, negritas, 12 puntos)
[Se debe exponer la metodología, procedimiento, modelo, tecnologías utilizadas para resolver el desafío presentado; además de otros aspectos que por el tipo de estudio deba ser incluido.]

3. Resultados y discusión (Arial, negritas, 12 puntos)
[Resultados principales, etapa en la que se encuentra, impacto en la organización y otros aspectos que consideren de interés
Los gráficos, tablas e ilustraciones deben ser mencionados en el cuerpo del texto. Se debe colocar un pie de gráficos, tablas e ilustraciones para cada uno, y mencionar la fuente de la que proceden, en caso de que no sean de elaboración propia].
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Figura 1. El título de las figuras se colocará en la parte inferior, centrado, utilizando numeración secuencial según el orden en que aparecen en el trabajo (Arial a 10 puntos)

Tabla 1. El título de las tablas se ubicará en la parte superior, centrado y utilizando numeración secuencial según el orden en que aparecen en el trabajo (Arial a 10 puntos)
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4. Conclusiones (Arial, negritas, 12 puntos)
[Las conclusiones se derivan del trabajo realizado, debe estar fundamentada en lo expuesto y discutido en el trabajo y debe reflejar el cumplimiento de los objetivos. Además, deben sugerir usos y trabajos futuros].

5. Agradecimientos (Arial, negritas, 12 puntos. OPCIONAL)
[Se añaden los nombres de personas que contribuyeron a la investigación pero que no se consideran como parte del colectivo de autores. Se incluyen los nombres de instituciones o proyectos que proporcionaron facilidades para la realización de la investigación.]
6. Referencias bibliográficas (Arial, negritas, 12 puntos)
[Solo se incluirán las fuentes citadas, las acotaciones o enlaces en el texto se realizarán utilizando la forma “apellido, año” entre paréntesis, ejemplo: (Pérez, 2013 ) y las citas textuales se pondrán entre comillas Las referencias deben aparecer al final del texto, organizadas alfabéticamente a partir del primer elemento de entrada, según especifica el estilo bibliográfico de la American Psychological Association (APA), en su versión 6. 
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